
 PROMO07UGP bemutatófal összeállítási jegyzéke 
 

A falak megvásárolhatók a megadott kiszerelésben, vagy bizonyos feltételek teljesülése 

esetén igényelhetők elsősorban üzletkötőinken, másodsorban ügyfélszolgálatunkon 

keresztül. 

A bemutatófalak szólóban, egymás mögé forgatva, vagy sorolva képezhetik egy üzletben a 

kívánt reklámfelületet, segítve Extol Premium termékeink értékesítését. 

 

Az alábbi képen bemutatjuk az alapfal kiépítését és az ehhez szükséges elemek db számát: 

  

 

 

 

1./ PRL14HU Extol reklámtábla – 1 db 

(990x400 mm) (tele hátfalra rögzítve) 

 

 

2./ 236x8x6 cm-es oszlop – 2 db 

 

 

 

3./ hátfal, perforált – 4db  

(990x400x1,2 mm) 

 

 

 

 

 

4./ 1 db 990x400 mm-es polc 2 db  

polctartóval 

 

 

 

5./ hátfal, tele – 2 db 

(990x400x0,6 mm) 

6./ lábazati polc – 1 db 

(990x500 mm) 

7./ bázis láb – 2 db 

(500x160 mm) 

8./ lábazati takaró elem – 1 db 

(990x100x0,6 mm) 

http://www.madalbal.hu/kereses/pag_egyszerukereses.aspx?SZURES=PRL14HU


Ha egynél több falat kíván sorolva vásárolni, akkor ugyanannyival kell megszoroznia a fenti 

db számokat, ahány plusz falat kíván sorolva beszerezni. Kivétel ez alól a 2,36 m-es oszlop és 

a bázis láb – ezekből sorolásonként 1-1 db szükséges, mögé forgatva oszlop nem, csak 2 db 

bázis láb kell. 

 

PROMO07UGP fal készletezési útmutató 
 
Ha fő falat kér a partner (nem soroltat), akkor kap falanként: 

1.  1 db összecsomagolt fal elemnek csomagot (Tartalma: 1 db lábazati 50 cm-es polc, 1 
db 40 cm-es polc 2 db polctartóval, 2 db tele 40 cm-es tele hátfal, 4 db 40 cm-es 
perforált hátfal és 1 db 10 cm-es lábazati takaró elem) 

2.  2 db 236 cm-es oszlopot 
3.  2 db 50 cm-es bázis lábat 
4.  2 db tányéros szintezőtalpat M10x60 csavarral (oszlop alá megy - 3 részes – műa. 

talp + csavar + talp) 
5.  2 db műanyag talpat (bázis lábhoz) 
6.  2 db M10x60 csavart (bázis lábhoz) 
7.  2 db lapos univerzális rögzítőt 
8.  1 db fénymásolt összeszerelési útmutatót (1 partnernek 1 db!) 

Ha sorolt falat is kér a partner a főfal mellé, akkor kap sorolt falanként: 

1.  1 db összecsomagolt fal elemnek csomagot (Tartalma: 1 db lábazati 50 cm-es polc, 1 
db 40 cm-es polc 2 db polctartóval, 2 db tele 40 cm-es tele hátfal, 4 db 40 cm-es 
perforált hátfal és 1 db 10 cm-es lábazati takaró elem) 

2.  1 db 236 cm-es oszlopot 
3.  1 db 50 cm-es bázis lábat 
4.  1 db tányéros szintezőtalpat M10x60 csavarral (oszlop alá megy - 3 részes – műa. 

talp + csavar + talp) 1 db műanyag talpat (bázis lábhoz) 
5.  1 db műanyag talpat (bázis lábhoz) 
6.  1 db M10x60 csavart (bázis lábhoz) 
7.  1 db lapos univerzális rögzítőt 

A fal(ak) szállításának kérdését kérjük, egyeztesse üzletkötőnkkel! 

 

Ha bizonytalan lenne döntésében, vagy kérdése van, kérjük, keresse 

üzletkötőinket vagy ügyfélszolgálatunkat! 


